

平成26年7月8日

各 位

会 社 名:株式会社 ツガミ

代表者名:代表取締役 CEO 西嶋 尚生

(東証 第一部 コード番号 6101)

問合せ先: 管理部 部長 川井 洋志

ストックオプション(新株予約権)の行使価額確定に関するお知らせ

当社は、平成26年6月20日開催の取締役会において決議いたしました当社使用人に対して割り当 てる新株予約権に関し、募集新株予約権の行使に際して出資される財産の価額が、下記のとおり確 定いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 募集新株予約権の名称 株式会社ツガミ第11回新株予約権
- 2. 募集新株予約権の総数 200 個
- 3. 募集新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 株式1株当たりの払込金額(行使価額) 584 円 募集新株予約権1個当たりの払込金額 584,000円
- 4. 募集新株予約権を行使することができる期間 平成28年7月8日から平成31年6月30日まで
- 5. 募集新株予約権の払込金額 募集新株予約権と引換えの金銭の払込みはこれを要しないものとする。
- 6. 募集新株予約権を割り当てる日 平成26年7月7日

【ご参考】

定時株主総会の決議日 平成26年6月20日